



**ГУР'ІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
НОВООДЕСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ**

56660, с. Гур'ївка, вул. Центральна, 31  
e-mail: gurvskaya@ukr.net, код ЄДРПОУ 04376854

№ 154 від 08.04.2019р.

**ЗАЯВА  
ПРО ВИЗНАЧЕННЯ ОБСЯГУ СТРАТЕГІЧНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОЦІНКИ  
проекту Генерального плану с. Гур'ївка Гур'ївської сільської ради  
Новоодеського району Миколаївської області**

**Інформація про Замовника**

56660, с. Гур'ївка, вул. Центральна, 31,  
Гур'ївська сільська рада Новоодеського району Миколаївської області.

**Вид та основні цілі документа державного планування, його зв'язок з іншими документами державного планування**

Генеральний план є основним видом містобудівної документації на місцевому рівні, призначеної для обґрунтування довгострокової стратегії планування та забудови території населеного пункту.

Генеральний план визначає основні принципи і напрямки планувальної організації та функціонального призначення території, формування системи громадського обслуговування населення, організації вулично-дорожньої та транспортної мережі, інженерного обладнання, інженерної підготовки і благоустрою, цивільного захисту території та населення від небезпечних природних і техногенних процесів, охорони навколишнього природного середовища, а також послідовність реалізації рішень, у тому числі етапність освоєння території.

Проект Генерального плану с. Гур'ївка Гур'ївської сільської ради Новоодеського району Миколаївської області розроблений на виконання рішення Гур'ївської сільської ради Новоодеського району Миколаївської області від 09.11.2017 р. №5.

При розробленні генерального плану враховуються стратегії і програми економічного, екологічного, соціального розвитку; наявна чинна проектна документація; спеціалізовані схеми, проекти і програми регіонального і місцевого рівня, що діють в населеному пункту.

**Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об'єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів)**

Розроблення Генерального плану с. Гур'івка Гур'ївської сільської ради Новоодеського району Миколаївської області передбачає формування проектних рішень на всю територію населеного пункту. Проектні рішення генерального плану охоплюють усі види діяльності, які провадяться або провадження яких заплановане в перспективі на території населеного пункту.

Генеральний план визначає існуюче та перспективне функціональне призначення території, обґрунтовує необхідність зміни функціонального призначення території, в разі встановленої потреби, що виникає на підставі аналізу техніко-економічних показників існуючого використання території, демографічного прогнозу, та потреб територіального розвитку населеного пункту.

Головними екологічними проблемами, що мають відношення до проекту генерального плану є: дотримання санітарно-захисних зон; наявність порушених ділянок, утворення та поводження з твердими побутовими відходами; забруднення атмосферного повітря; використання наявних ресурсів; розвиток зелених зон населеного пункту та вдосконалення системи інженерної інфраструктури населеного пункту.

До сфери охоплення стратегічної екологічної оцінки (далі – СЕО) проекту генерального плану відноситься оцінка наслідків для довкілля, у тому числі для здоров'я населення, від реалізації проектних рішень.

СЕО проекту генерального плану здійснюється для території що проектується, яка визначається проектними межами населеного пункту.

### **Ймовірні наслідки:**

*а. для довкілля, у тому числі для здоров'я населення*

Виконання СЕО проекту Генерального плану с. Гур'івка Гур'ївської сільської ради Новоодеського району Миколаївської області передбачає аналіз та оцінку ймовірних наслідків та ризиків реалізації проектних рішень Генерального плану як на окремі компоненти довкілля (грунти, поверхневі та підземні водні ресурси, атмосферне повітря), так і на комплексні умови території, а також на здоров'я населення.

*б. для територій з природоохоронним статусом*

На території с. Гур'івка Гур'ївської сільської ради Новоодеського району Миколаївської області відсутні території та об'єкти природно-заповідного фонду. Вплив на території з природоохоронним статусом не очікується.

*в. транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров'я населення*

Зважаючи на географічне положення с. Гур'івка Гур'ївської сільської ради Новоодеського району Миколаївської області транскордонні наслідки



реалізації проектних рішень Генерального плану для довкілля, у тому числі здоров'я населення, не очікуються.

**Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо документ державного планування не буде затверджено:**

З метою розгляду альтернативних проектних рішень та їх екологічних наслідків під час СЕО проекту генерального плану с. Гур'ївка Гур'ївської сільської ради Новоодеського району Миколаївської області передбачається розглянути «Нульовий сценарій», без впровадження проектних змін.

«Нульовий сценарій» – тобто опис, прогнозування та оцінка ситуації у випадку незатвердження зазначеного документа державного планування.

**Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час СЕО**

Предметом СЕО є проектні рішення генерального плану населеного пункту, їх потенційний вплив на стан довкілля та здоров'я населення.

**Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом'якшення негативних наслідків виконання документа державного планування:**

У ході виконання СЕО передбачається розглянути доцільність запровадження заходів із запобігання, зменшення та пом'якшення можливих негативних наслідків реалізації проектних рішень Генерального плану с. Гур'ївка Гур'ївської сільської ради Новоодеського району Миколаївської області на довкілля та стан здоров'я населення, які мають успішні приклади впровадження:

- оптимізація організації виробничо-комунальних територій, забезпечення їх сумісності з житловою та громадською забудовою шляхом дотримання санітарно-захисних зон;
- вдосконалення та подальший розвиток транспортної мережі;
- розширення мережі зелених насаджень загального користування з урахуванням нормативних показників; формування зелених насаджень спеціального призначення;
- визначення напрямків видалення твердих побутових відходів, що утворюються на території населеного пункту;
- розвиток та покращення системи інженерної інфраструктури населеного пункту.

**Пропозиції щодо структури та змісту звіту про СЕО:**

Структура звіту про СЕО визначається відповідно до ст. 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» та вимог ДСТУ-Н Б Б.1.1-10:2010 «Настанова з виконання розділів "Охорона навколишнього природного середовища" у складі містобудівної документації. Склад та вимоги».

**Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання:**

Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу СЕО проекту Генерального плану с. Гур'ївка Гур'ївської сільської ради Новоодеського району Миколаївської області *подаються до:* Гур'ївської сільської ради Новоодеського району Миколаївської області .

*Відповідальна особа:* спеціаліст-землевпорядник А.В. Горболінський, тел. 2-61-45, e-mail: gurvsckaya@ukr.net.

56660, с. Гур'ївка, вул. Центральна, 31

Гур'ївська сільська рада Новоодеського району Миколаївської області.

*Зауваження і пропозиції приймаються до 26 квітня 2019 року включно.*

Сільський голова



Л. Л. Джуламанова